* FASELEC

So.05.0/45,

Elektrische Daten

Motorsteuerung TCA 561

Diese Schaltung enthdlt einen Multiplikator mit zwei Eingdngen.
Der Eingang C ist direkt zugidnglich, der andere Eingang wird
iber einen Logikteil entweder auf Eingang A oder B geschaltet.

Den Ausgang des Multiplikators bildet ein Différenzverstérker.
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Betriebstemperaturbereich 0 bis + 70°C
Lagertemperaturbereich =55 bis +1250C
Maximale Betriebsspannung +15 Vv

Die folgenden Schwellspannungen sind fiir die nichtinvertieren—

den Eingdnge wie folgt definiert:

Flir Vx pay erscheint am Ausgang: = 4V

FGr Vx min erscheint am Ausgang <0 48
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Elektrische Daten fiir TCA 561 (Tamb = 259C, Vvp = + 12 V,

Vn = =12 V)
Pin Messung Bedingungen| min | typ | max|Einh.
A Schwellspannung 2,3 12,5}]2,7 \Y
Verstdrkung I-=0,35 mA 38 40 421 dB
B Schwellspannung ' 2yd 12,58 V247 v
Verstdrkung Io=0,35 ma 38 40 42| dB
C Widerstand gegen Gnd (R 28) . 100 )
D Schaltspannung . 1,8 v
Schaltstrom 0,5] ma
E Schaltspannung — 1,2 Y
Schaltstrom Vb =¥ 25} pA
P Schaltspannung 1,8 v
Schaltstrom 0,5 ma
G Schaltspannung Vp = 4 V 1,2 v
Schaltstrom Vg = 0 V 251 pa
H Funktionskecntrolle VH =5V
I Schaltspannung 1,4 11,7] 2,0 \Y
K Schaltspannung 1,2 12,1] 3,0 v
Schaltstrom 0,5 ma
L Widerstand gegen -Vs (R 36 + R373 2,6 [ 3,5 4,3 kn
M Funktionskontrolle
Out |[Vout max RL = 800 @ 8 18,5 v
Vout min ={,; 5 -1 v
Isink _ 1,572,0 mAa
VOff = Vout "'Vl\l * 220 ITLV
Voff dyn = Vout -Vy |[** 700 mv
VP |Stromaufnahme 10 mA
Vn Stromaufnahme 7 mA

* Va: VB = 0 V und C offen

* % fVA, VB = diejenige Spannung, fir die Vout - VM = 6 V bei
‘ Ic = 0,35 ma.

Wird nun I- = 0, so kann Voff dyn gemessen werden,



Anschlussverteilung TCA 561
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A) Centre-lines of all leads are
within + 0. 254 mm of the
nominal positions shown; in
the worst case, the spacing
between any two leads may
deviate from nominal by
£ 051 mm.
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R1 60 9k R20% 29 200k
R2 34,3 5kl5 R21 10 1k5
R3 9 1k15 R22 10 1k5
R4 1,2 180 R23 43 6k5
RS 1,2 180 "~ R24 15 2k25
R6 8 1k2 R25 _ 15 2k25
R7 18 2k7 _ R26 18 2k7
RS 36 5k4 K27 0,6 100
R9 18 2k 7 R23 0,6 100
R10%* 29 200k R29 G,6 1k
R11 60 9k R30 6,6 1k
R12 34,3 5kl5 R31 81,3 12k
R13 9 1k35 R32 81,3 12k
R14 1,2 180 R33% 3 21k
R15 1,2 180 R34 64 9k6
R16 8 1k2 R35 110 16k5
R17 18 2k7 R36 22 3k3
R138 36 5k4 R27 1.4 165
R19 18 2k7

Es ist mit einer Toleranz von + 20% zu rechnen,
Die Widerstinde mit * haben eine Toleranz von
+ 100%

- 40% *



1t i [ H 9] )|
@) O O O O
m>..l _
O n.
ocul | gew vmm:
. e e / o
S e | |
geL L4 BEL orL
\_ _’m VEL NG \:!J ﬁ 6E1L 'N
;@ = ans
, ‘ , — ) ﬂ _ o)
O r m 8l o
1Nno j g_mc 8TY EL QzH msz | ¥ jozul | ey 1zy g ony
i S 5 TR ) L 6Lt Ly 6L} 3
ce 1€1] woﬂ 1 €z J 0T1 gLL o011 8L 64
2%} Hll rzlL lm m
| I A Iﬂj © ﬁlo a
el gl
= Sz Y n:: im.w,_ GLy
, L mmb mm_z i J :
m/ b — Ew_ |m/mi v:,m J_oz” —Ov
Jﬁ 7 B v
1zl . m,m,ﬁ Qnmﬁ ﬁmmc m_m: ey :mﬂ TE
gz1 ﬁp/‘m-hmﬂ_:
o- I | [ ]
O
Q
glbl "€ ‘gz

ONNY3INILSHOLOW

mO—

O
4

196G VOL



